
Vendredi 9 avril 2021 

Calcul mental 

Ajouter ou soustraire un entier à un décimal 

4,82 + 5 =  9,909 + 10 =  5,102 + 5 =   1,598 + 4=  0,85 +10 = 

1,5 – 1 =   7,48 – 4 =       8,79 – 1 =   4,1 – 4 =     63,14-13= 

Petit problème :  

 

 

Réponse ? 

Phrase à corriger 

10 fautes à retrouver. A ton dictionnaire et ton classeur de français ! 

Perdus ! 
     S’est vert cinq heure qu’on s’est apercu qu’ont avait perdu le sentier. On ne savaient plus quel direction 

prendre. Lucie s’est mise à pleuré. Thomas s’est moquée d’elle.  Nous étions perdu ! 

 

Mathématiques 

Nombres décimaux 

p83 n°11 Réponds par une phrase et un calcul 

n°13 Reproduis ce tableau et complète-le avec tes résultats  - Tu devras me 

prendre ce tableau en photo et me l’envoyer par mail. Tu peux travailler seul au 

brouillon puis vérifier à la calculette tes résultats avant de faire ton total. 

Désignation Quantité Prix à l’unité montant de la 
dépense 

 
ballons 

18 9,92 € € 

tables de tennis de 
table 

6 308,77€ € 

 
chasubles 

28 7,64 € € 

 
crosses de hockey 

16 12,84€ € 

  
total 

€ 

 



 

n°14 à poser en colonne 

p89 n°18  calculer en ligne. Attention : x20 c’est multiplier par 2 puis par 10 donc 

déplacer la virgule vers la droite ! 

Pareil pour x30 c’est x3 puis x10  

Conjugaison :  

Passé composé de l’indicatif  

1 - Souligne les verbes conjugués au passé composé de l’indicatif puis indique leur infinitif, comme dans 

l’exemple – ex : Il a mis le café    mettre 

 « Mon voisin 

Il a versé son café dans une tasse ébréchée.  

Il a ajouté un sucre dans sa boisson chaude.  

Avec sa cuillère,  il a remué lentement.  

Puis il a bu d’un seul trait son café brûlant.  

 Et il a reposé sa tasse sur la table.  

 Sans parler, il a allumé une cigarette.   

Il a fait des ronds avec les volutes de fumée.  

Il a mis les cendres dans le cendrier.  

 Sans rien dire, il s’est levé.  

 Il a rangé sa chaise.  

Il est sorti sans faire de bruit.  

Quel homme étrange ! » 

2 - Complète avec le pronom personnel qui convient. (je, tu, il, elle, nous, vous, ils ou  elles) 

.................. est passé par la fenêtre.  

………………est sortie par la porte de derrière.    

.................. ont affranchi la lettre. 

Êtes-.................. entrés par la cuisine ?    

.................. as attrapé des papillons. 

.................. suis arrivé avant toi. 

Hier, .................. avons eu de la chance.  

……………………ai bu trop vite !  

Lecture suivie –fiche -  Attention de répondre par des phrases complètes. 

Chapitre 3, fin L’œil du loup de Daniel Pennac 


